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ГОДИШЊИ ИЗВЈЕШТАЈ О РАДУ  

СКУПШТИНЕ БРЧКО ДИСТРИКТА БиХ ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

 

1) Увод 
 

Годишњи извјештај о раду Скупштине Брчко дистрикта БиХ за 2024. годину (у 
даљем тексту: Извјештај) представља докуменат који пружа детаљан преглед 
кључних активности и постигнућа које је Скупштина Брчко дистрикта БиХ (у даљем 
тексту: Скупштина) остварила током извјештајног периода. Извјештај анализира 
остварене резултате у различитим областима рада, укључујући законодавне 
иницијативе, усвајање стратешких докумената, као и имплементацију  програма 
који су имали директан утицај на побољшање квалитета живота грађана Брчко 
дистрикта БиХ. Такође, Извјештај садржи информације о сарадњи са државним, 
ентитетским и међународним институцијама, те приказ финансијских средстава 
утрошених за реализацију кључних циљева. Кроз овај докуменат, Скупштина пружа 
транспарентан увид у свој рад, одговорност и постигнуте циљеве, чиме омогућава 
грађанима и релевантним институцијама да прате напредак и ефикасност у 
остваривању стратешких приоритета Брчко дистрикта БиХ. Извјештај је израђен у 
складу са Законом о буџету Брчко дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко 
дистрикта БиХ“ бројеви 34/19 и 22/23) и чланом 16 Правилника о садржају и 
методологији израде, систему праћења и надзора спровођења стратешких 
докумената и имплементационих докумената („Службени гласник Брчко дистрикта 
БиХ“ број 3/24). Кроз 2024. годину, Скупштина је наставила са активностима које су 
се углавном усмјериле ка усклађивању и унапређивању законодавства, 
унапређивању економских и социјалних услова, те остваривању постављених 
циљева у областима европских интеграција, прекограничне сарадње, развоја 
привреде, образовања, здравства, социјалне заштите и заштите животне средине. 
Усвајање нових законских прописа, као и благовремено усвајање буџета, било је 
усмјерено на унапређивање стања у кључним друштвеним секторима. Посебна 
пажња посвећена је европским интеграцијама, које представљају кључни фактор за 
даљи економски и друштвени развој Брчко дистрикта БиХ. Активности усмјерене на 
европске интеграције омогућавају усклађивање законодавних оквира са 
стандардима Европске уније, што доприноси унапређивању рада институција, 
јачању владавине права и унапређивању животних стандарда грађана. Кроз овај 
процес, Брчко дистрикт БиХ остварује бољу сарадњу са државним и међународним 
партнерима, отварајући врата за додатне инвестиције, иновације и развој у свим 
секторима, чиме се ствара основ за дугорочни стабилан и одржив раст. Такође, 
настојало се да се створи повољан оквир за развој привреде, пољопривреде, 
шумарства и водопривреде, чиме се доприноси одрживом економском расту и већој 
конкурентности тржишта. Кроз доношење одговарајућих закона и подстицање 
инвестиција, створени су бољи услови за раст наведених области које су кључне у 
јачању економске стабилности Брчко дистрикта. 
Један од најважнијих циљева Скупштине током 2024. године био је и спровођење 
реформи у јавној управи, као и унапређивање механизама борбе против корупције. 
Поред тога, усмјереност на побољшање образовног система, здравствене заштите 
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и социјалних услуга омогућила је услове за квалитетнији живот грађана, а уједно је 
постављен темељ за изградњу конкурентне привреде и одрживог управљања 
природним ресурсима. 
Скупштина је током 2024. године наставила са сталном сарадњом са институцијама 
Босне и Херцеговине, ентитетима, Европском унијом и другим међународним 
организацијама. Ова сарадња је била кључна за реализацију многих активности и 
за обезбјеђивање додатних средстава и стручне подршке потребне за ефикасну 
имплементацију развојних и стратешких циљева. 
Иако Стратегија развоја Брчко дистрикта БиХ за период 2021–2027. година није 
препознала Скупштину као одговорну за координацију имплементације, Скупштина 
је, кроз свој рад, омогућила неопходне услове за реализацију мјера, обезбиједивши 
правовремено усвајање потребних законских прописа и финансијских средстава. 
На овај начин, иако није директно одговорна за имплементацију, Скупштина је 
омогућила другим институцијама да ефикасно реализују планиране мјере и 
пројекте. 
Скупштина Брчко дистрикта БиХ је у 2024. години успјешно реализовала све 
планиране програме и мјере, фокусирајући се на унапређивање свих друштвених 
области. Посебна пажња посвећена је помоћи социјално угроженим грађанима, која 
им је пружена за рјешавање стања социјалне потребе и трошкова лијечења. Ове 
мјере су им омогућиле лакши приступ потребним ресурсима за живот и здравље. 
Такође, усмјереност на очување животне средине и одрживи развој обезбиједили 
су дугорочне користи за све грађане Дистрикта. 
 
Финансијски показатељи реализације планираних активности приказани су кроз 
средства која су одобрена буџетом Брчко дистрикта за 2024. годину, укључујући 
средства обезбијеђена измјенама и допунама буџета. На овај начин омогућено је 
ефикасно праћење и упоређивање планираних и реализованих средстава, а такође 
се допринијело квалитетном планирању потребних средстава за постизање 
оперативних циљева сваког програма. 
 
Овај извјештај сумира напоре Скупштине у правцу постизања одрживог развоја и 
унапређивања живота свих грађана Брчко дистрикта, с нагласком на 
транспарентност, одговорност и ефикасност у управљању ресурсима. 
 
 

2) Осврт на остварени напредак у реализацији годишњих програма (мјера) 
надлежног тијела, укључујући главна достигнућа  

 
Сумирано финансијски, средства одобрена Скупштини у буџету Брчко дистрикта 
БиХ за 2024. годину износила су укупно 7.141.557,61  КМ. Измјенама и допунама 
Буџета за 2024. годину наведени износ оперативног буџета увећан је за 
3.760.963,24 КМ, што значи да су укупна расположива буџетска средства Скупштине 
у 2024. години износила 10.902.520,85 KM. У извјештајном периоду од 1. јануара до 
31. децембра 2024. године, укупно је утрошено 10.115.384,20 КМ, уз постотак 
реализације од  92,78%. 
 
 
План рада Скупштине Брчко дистрикта БиХ за 2024 годину садржавао је три 
програма:  

1. Скупштина Брчко дистрикта БиХ; 

2. Стручна служба Скупштине; 
3. Изборна комисија Брчко дистрикта БиХ. 
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Први програм предвиђен Планом рада за 2024. годину реализован је кроз три 
активности:  
 Спровођење законодавне активности; 
 Подршка вјерским заједницама; 
 Подршка трећем сектору и физичким лицима. 
 
Ради реализације прве активности  Скупштина је у 2024. години одржала укупно 

десет (10) сједница и усвојила двадесет пет (25) закона, 227 одлука и двадесет три 

(23) закључка, те разматрала шездесет четири (64) извјештаја и осамнаест (18) 

информација. 

У оквиру обављања надлежности прописаних Пословником, разматрајући питања 

свака из своје надлежности, скупштинске комисије су одржале укупно 145 сједница. 

Кроз спровођење законодавне активности Скупштина је усвајањем нових и 

измјеном постојећих прописа настојала да допринесе развоју Брчко дистрикта БиХ 

и унапређивању стандарда живота грађана Дистрикта. У 2024. години Скупштина је 

усвојила допуну Кривичног закона којим је прописано ново кривично дјело  

подмићивање на изборима и у служби која се финансира из јавних средстава. Циљ 

је да се заштити интегритет изборних процеса и јавних институција, смањи 

корупција и подстакне одговорност међу онима који обављају јавне дужности, чиме 

се доприноси јачању владавине права и повјерења грађана у институције Брчко 

дистрикта. Такође измјенама и допунама Кривичног закона Брчко дистрикта БиХ 

исти је допуњен прописивањем кривичних дјела која се односе на јавно изазивање 

нетрпељивости, подстицања насиља, говора мржње, те насиља над женама и 

дјецом.  

У 2024. години, Скупштина Брчко дистрикта усвојила је измјене и допуне Закона о 

платама и накнадама запослених у органима јавне управе и институцијама 

Дистрикта с циљем повећања плата због инфлације те побољшања животног 

стандарда запослених. Кроз ову законску промјену, Брчко дистрикт је настојао да 

очува стабилност и квалитет јавних услуга, истовремено побољшавајући услове 

рада и мотивацију запослених, што може позитивно утицати на укупну 

административну ефикасност и повјерење грађана у јавну управу.  

На 62. редовној сједници одржаној 17. јула 2024. године Скупштина је усвојила 

Закон о Канцеларији за превенцију корупције и координацију активности на 

сузбијању корупције којим су приписани  антикорупциони принципи Канцеларије за 

превенцију корупције и координацију активности на сузбијању корупције у Брчко 

дистрикту Босне и Херцеговине.  

Усвојеним законом о Заштити животне средине „прописује се обавеза заштите 

животне средине ради њеног очувања, смањења ризика по живот и здравље људи, 

обезбјеђења и побољшања квалитета живота; заштита компоненти животне 

средине; информисање и приступ информацијама у области заштите животне 

средине; планирање заштите животне средине; стратешка процјена утицаја; 

процјена утицаја на животну средину; поступак издавања еколошке дозволе; 
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спречавање великих несрећа; систем еко-означавања; управљање заштитом 

животне средине; финансирање активности у вези са животном средином; 

одговорност за штету нанесену животној средини, као и права и обавезе правних и 

физичких лица која обављају дјелатности прописане овим законом.“  

Програм Подршке вјерским заједницама има значајну улогу у очувању културне 

баштине и задовољењу вјерских потреба грађана. Кроз обнову, изградњу и 

очување вјерских објеката, гробаља и мезарја, програм доприноси очувању 

вјерских заједница.  

 
Реализацијом активности које се односе на трећи сектор и физичка лица омогућава 

се помоћ најугроженијим грађанима, чиме се директно утиче на побољшање 

њихових животних услова. Осим тога, програм доприноси промоцији и развоју 

спорта, културе и других важних друштвених области, што даје могућност за ширу 

друштвену стабилност и напредак. Овај приступ помаже повезивање вјерских, 

културних, и друштвених потреба, чинећи га кључним за одржавање социјалне 

повезаности  и унапређивање квалитета живота у заједници. 

 
Стручна служба Скупштине је у извјештајном периоду благовремено и ефикасно 

припремала сједнице Скупштине и помагала у њиховом одржавању, што се односи 

и на рад скупштинских комисија. Посланицима је омогућена стручна, 

административна и техничка помоћ.  

Поред наведеног, Стручна служба Скупштине је извршила законску обавезу 

уређивања и издавања Службеног гласника. Обезбијеђена је равноправна 

употреба три језика и два писма. 

Изборна Комисија Брчко дистрикта БиХ је у 2024. години реализовала све 

предвиђене активности ради пружања подршке парламентарним странкама. Током 

2024. године Изборна комисија је одржала укупно двадесет пет (25) сједница, од 

тога двадесет једну (21) редовну сједницу и четири (4) кореспондентне сједнице на 

којима је разматрала сва битна питања из своје надлежности. У оквиру редовних 

активности Изборна комисија је током 2024. године комплетирала базе података 

лица која су била ангажована у раду бирачких одбора на претходним изборима и 

даље указујући на важност и улогу бирачких одбора у изборном процесу чији 

квалитет рада континуирано онемогућавају проблеми везани за начин избора, 

едукацију и сам рад бирачких одбора. Током 2024. године Изборна комисија је 

спровела локалне изборе на подручју Брчко дистрикта БиХ у складу са Упутством 

Централне изборне комисије БиХ о роковима и редосљеду изборних активности за 

Локалне изборе у БиХ који су се одржали 6. октобра 2024. године, број: 06-1-07-1-

614-1/24 од 8. маја 2024 године. 

Изборна комисија је у континуитету наставила са упознавањем јавности, односно 

грађана са одредбама Изборног закона БиХ које се односе на остваривање 

бирачког права. Изборна комисија је током спровођења Локалних избора 2024. 

године учествовала у свим сегментима спровођења пилот пројекта 3 – 
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биометријска индентификација и аутентификација бирача на локалним изборима 

2024. године, а све у складу са Одлуком о дјелокругу примјене Централне изборне 

комисије БиХ за Локалне изборе 2024. године и Правилником о начину спровођења  

пилот пројекта 3 – биометријска индентификација и аутентификација бирача за 

Локалне изборе 2024. године на подручју Брчко дистрикта БиХ, број: 06-1-07-1-29/24 

од 2. септембра 2024. године. 
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C. Преглед укупног финансирања програма надлежног органа 

Напомена: 
 

C1. Програми (мјере) надлежног органа 

 
Преглед програма 

  

Шифра 
програма 

Укупни извори и износи планираних и извршених 
финансијских  

средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 

Извршени  

износи 

Проценат 

извршења 

 

1. Скупштина Брчко дистрикта БиХ 
 

2. Стручна служба Скупштине 
 

3. Изборна комисија Брчко дистрикта БиХ 

 

 

 

001- СК 

 

002-СК 

 

003-СК 

 

 

 

Буџетска 

средства 
10.902.520,85 10.115.384,20 92,78% 

  
Кредитна 

средства 
0 0 0 

  
Средства

ЕУ 
0 0 0 

  
Остале 

донације 
0 0 0 

  
Остала 

средства 
0 0 0 

  Укупно 10.902.520,85 10.115.384,20 92,78% 

 
Назив програма (мјере) 

  

Шифра 
програма  

 
Индикатори 

Циљна и реализована годишња вриједност 

Циљна  

вриједност 

Реализована 

вриједност 

Разлог за неизвршено/дјелимично 

извршено 

1.   Скупштина Брчко дистрикта БиХ  001- СК  

Број усвојених аката 300 275 . 

Број подржаних  пројеката 

вјерских заједница  
45 67  

Број подржаних пројеката 

непрофитних организација  
130 164 - 

Број подржаних појединаца 240 519  
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Напомена: Програм (мјера) и индикатори надлежног органа преносе се из годишњег плана рада. У табелу C1 додаје се онолико редова колико је програма (мјера) у склопу главног програма, 

односно појединачних индикатора. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Број размотрених извјештаја и 

информација о раду Владе Брчко 

дистрикта БиХ и 

институција Брчко дистрикта БиХ  

78 82 - 

 

Број постављених посланичких 

питања, предложених прописа и 

иницијатива с 

циљем побољшања статуса 

грађана Дистрикта 

130 76 - 

2.  Стручна служба Скупштине  002-СК  

Број  одржаних сједница 

Скупштине 
24 10 - 

Број одржаних сједница 

скупштинских комисија 194 145 

- 

 

 

Број објављених аката у 

Службеном гласнику Брчко 

дистрикта БиХ 

1250 1126  

 
 
 

 3. Изборна комисија Брчко 
дистрикта БиХ 

 
 
 
 
 

    003-СК 

Број ријешених приговора везаних 

за остваривање бирачког права 
100% 100%  

Број подржаних парламентарних 

странака 13 11  

Број подржаних политичких 

субјеката 
100% 100%  
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C2. Активности/Пројекти којим се реализују програми (мјере) из табеле C1 

 

Редни број и назив програма (мјере)1  (преноси се из табеле C1):  

1.  Политички систем и управљање 

Назив стратешког документа,  ознака стратешког циља, приоритета и мјере, чијој реализацији доприноси програм (мјера): 

Програм из планских докумената из надлежности 

Назив 

активности/пројекта 

Очекивани 

резултат 

активности/ 

пројекта 

Остварени резултат 

активности/пројекта 

Проценат 

извршења 

Носилац 

(најмањи 

организациони 

дио) 

ПЈИ2 

Усваја 

се3 

Извори и износи планираних и извршених финансијских  

средстава у КМ 

(Да/Не) Извори 
Планирани 

износи 

Извршени  

износи  

Проценат 

извршења 

1.1. Спровођење 

законодавне 

активности 

Ефикасно и 
транспарентно 

спровођење 
законодавног 

поступка 
 

Заштита и 

унапређивање 

права и основних 

слобода грађана 

Брчко дистрикта 

БиХ   

Ефикасно и 
транспарентно 

спроведен 
законодавни 

поступак 
 

 

Побољшан положај 

грађана Брчко 

дистрикта БиХ   

 

 

 

 

100% 

 
 
 
 
 

Скупштина 
Брчко 

дистрикта БиХ 
 

  Буџетска 

средства 
2.269.240,02 2.101.952,36 92,62% 

Кредитна 

средства 
0 0 0 

Средства 

ЕУ 
0 0 0 

Остале  

донације 
0 0 0 

Остала 

средства 
0 0 0 

Укупно 2.269.240,02 2.101.952,36 92,62% 

1.2. Подршка 
вјерским 
заједницама  

Донесена/усвојена 
одлука о начину 
расподјеле 
средстава за 
донације физичким 
лицима и 
удружењима 
 

Реализовани 

програми, пројекти 

и активности од 

јавног интереса 

Донесена/усвојена 
одлука о начину 
расподјеле 
средстава за 
донације физичким 
лицима и 
удружењима 
 

Реализовани 

програми, пројекти и 

активности од јавног 

интереса  

 

 

 

 

 

99,80% 

 
 

 
Скупштина 

Брчко 
дистрикта БиХ 

Комисија за 
управу и 

финансије 
 

  Буџетска 

средства 
3.839.000,00 3.516.470,00 91,59% 

Кредитна 

средства 
0 0 0 

Средства 

ЕУ 
0 0 0 

Остале 

донације 
0 0 0 

Остала 

средства 
0 0 0 

Укупно 3.839.000,00 3.516.470,00 91,59% 

1.3. Подршка трећем 
сектору и 
физичким 
лицима  

 

 

 

 

 

Усвојена Одлука о 

начину расподјеле 

средстава за 

донације физичким 

лицима и 

удружењима 

 

 

 

 

100% 

 
 
 
 
 

  Буџетска 

средства 
1.901.000,00 1.869.647,24 98,35% 

Кредитна 

средства 
0 0 0 

Средства 

ЕУ 
0 0 0 
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Реализовани 

програми, пројекти и 

активности од јавног 

интереса 

 

Донесене одлуке о 

исплати новчаних 

средстава с циљем 

постизања 

материјално 

повољнијег 

положаја физичких 

лица и смањење 

броја социјално 

угрожених грађана 

Брчко дистрикта 

БиХ 

Скупштина 
Брчко 

дистрикта БиХ 
Комисија за 

управу и 
финансије 

 

Остале 

донације 
0 0 0 

Остала 

средства 
0 0 0 

Укупно 1.901.000,00 1.869.647,24 98,35% 

Укупно за програм (мјеру) 1. 

Буџетска 

средства 
8.009.240,02 7.488.069,60 92,99% 

Кредитна 

средства 
0 0 0 

Средства 

ЕУ 
0 0 0 

Остале 

донације 
0 0 0 

Остала 

средства 
0 0 0 

Укупно 8.009.240,02 7.488.069,60 92,99% 

Редни број и назив програма (мјере)1  (преноси се из табеле C1):  

2. Стручни и оперативни послови Скупштине – Стручна служба Скупштине 

Назив стратешког документа,  ознака стратешког циља, приоритета и мјере, чијој реализацији доприноси програм (мјера): 

Програм из надлежности 

Назив 

активности/пројекта 

Очекивани 

резултат 

активности/ 

пројекта 

Остварени резултат 

активности/пројекта 

Проценат 

извршења 

Носилац 

(најмањи 

организациони 

дио) 

ПЈИ2 

Усваја 

се3 

Извори и износи планираних и извршених финансијских  

средстава у КМ 

(Да/Не) Извори 
Планирани 

износи 

Извршени  

износи  

Проценат 

извршења 

2.1. Управљање и 

администрација 

Квалитет и 
правовременост 

одржаних сједница 
Скупштине и 
скупштинских 

комисија 
 

Побољшана 

ефикасност 

законодавног 

процеса 

Благовремено и 
ефикасно 
припремљене и 
организоване 
сједнице Скупштине 
и скупштинских 
комисија.              
Прописи доступни 
заинтересованој 
јавности. 
Равноправна 
употреба три језика и 
два писма. 

 

 

 

 

 

 

 

 

96,89% 

 

 

 

 

 

Сектори у 

оквиру 

Стручне 

службе 

Скупштине 

  Буџетска 

средства 
2.082.530,09 1.936.585,61 92,99% 

Кредитна 

средства 
0 0 0 

Средства 

ЕУ 
0 0 0 

Остале 

донације 
0 0 0 

Остала 

средства 
0 0 0 

Укупно 2.082.530,09 1.936.585,61 92,99% 
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Редни број и назив програма (мјере)1  (преноси се из табеле C1):  

3. Организација и спровођење избора – Изборна комисија 

Назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере, чијој реализацији доприноси програм: 

Програм из планских докумената 

Назив 

активности/пројекта 

Очекивани 

резултат 

активности/ 

пројекта 

Остварени резултат 

активности/пројекта 

Проценат 

извршења 

Носилац 

(најмањи 

организациони 

дио) 

ПЈИ2 

Усваја 

се3 

Извори и износи планираних и извршених 

финансијских  

средстава у КМ 

(Да/Не) Извори 
Планирани 

износи 

Извршени  

износи  

Проценат 

извршења 
 

3.1. Управљање и 

администрација 

 

 

 

 

 

 

Унапређивање 

демократије кроз 

транспарентно, 

ефикасно и 

законито 

спровођење 

изборног процеса у 

смислу 

припреме избора, 

одржавања и 

контроле изборног 

процеса. 

Унапређивање рада 

бирачких 

одбора. 

. 
 
. 

Реализоване 

активности Изборне 

комисије Брчко 

дистрикта БиХ 

прописане 

Изборним законом 

БиХ и Изборним 

законом Брчко 

дистрикта 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Изборна 

комисија Брчко 

дистрикта БиХ 

  Буџетска 

средства 
460.750,74 277.728,99 60,27% 

Кредитна 

средства 
0 0 0 

Средства 

ЕУ 
0 0 0 

Остале 

донације 
0 0 0 

Остала 

средства 
0 0 0 

Укупно 460.750,74 277.728,99 60,27% 

 
 
 
 
 
 
 
3.2. Спровођење 
избора 
 
 
 
 
 
 

Унапређивање 
изборног 
процеса кроз 
обезбјеђивање 
потпуне изборне 
сигурности за 
грађане да остваре 
своја 
уставна права кроз 
демократске процесе 

Унапријеђен и 
успјешно спроведен 
изборни процес 

 
Изборна 
комисија Брчко 
дистрикта БиХ 

  

Буџетска 

средства 
90.000,00 90.000,00 100% 

Кредитна 

средства 
   

Средства 

ЕУ 
   

Остале 

донације 
   

Остала 

средства 
   

Укупно 

 
90.000,00 90.000,00 100% 
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3.3. Средства за рад 
парламентарних 
странака 
 
 
 
 
 
 
 
 

Обезбјеђивање 
независности у раду, 
једнаки услови за 
све политичке 
субјекте и 
омогућавање 
транспарентности 
финансирања 
политичких партија и 
њиховог 
демократског 
функционисања. 
Редовно 
финансирање 
посланичких клубова 
у складу 
са Законом о 
финансирању 
политичких странака 
у Брчко 
дистрикту БиХ. 

  
Изборна 

комисија Брчко 
дистрикта БиХ 

  

Буџетска 

средства 
200.000,00 200.000,00 100% 

Кредитна 

средства 
   

Средства 

ЕУ 
   

Остале 

донације 
   

Остала 

средства 
   

Укупно 200.000,00 200.000,00 100% 

3.4. Предизборна 
кампања политичких 
субјеката 

Подршка одржавању 
фер и 
демократске изборне 
кампање, без 
елемената 
корупције. 

  

Изборна 
комисија 
Брчко 
дистрикта БиХ 

  

Буџетска 

средства 
60.000,00 52.000,00 

 

86,66% 

 

Кредитна 

средства   

 

 

 

Средства 

ЕУ   

 

 

 

Остале 

донације 
  

 

 

 

 

Остала 

средства 
  

 

 

 

 

Укупно 

60.000,00 52.000,00 

 

86,66% 

 

Укупно за програм (мјеру) 3. 
Буџетска 

средства 
810.750,74 619.728,99 76,43% 
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Кредитна 

средства 
   

Средства 

ЕУ 
   

Остале 

донације 
   

Остала 

средства 
   

Укупно 810.750,74 619.728,99 76,43% 

 
Напомена:  
1  Програм (мјера), назив стратешког документа, ознака стратешког циља, приоритета и мјере, преносе се из годишњег плана рада. 
2 ПЈИ статус уноси се само за пројекте из Програма јавних инвестиција и то за кандидоване пројекте се уноси (К); за одобрене пројекте се уноси (О); за 

пројекте који су у имплементацији уноси се (И). 
3 Влада БД БиХ усваја (Да / Не). 
 

 

У табелу C2 додаје се онолико редова колико је програма (мјера), односно појединачних активности/пројеката у склопу сваког програма. 

 

C3. Преглед укупног процента извршења по програмима (мјерама) надлежног органа  

 
Назив циља 

 
 

Извршено у односу на 
планирано (%) 

Утрошено средстава у 
односу на планирано 

(%) 

 
Програм 1. Скупштина Брчко дистрикта БиХ 

 

124 % 92,99 % 

 
Програм 2. Стручна служба Скупштине 

69% 92,99% 

 

Програм 3. Изборна комисија Брчко дистрикта БиХ 

 
94,66% 76,43 % 

 
Укупно за све програме 

  

 
 
 

 
ПРЕДСЈЕДНИК СКУПШТИНЕ БРЧКО ДИСТРИКТА БИХ 

                                                                                                                                                Дамир Булчевић, дипл. оец. 
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